

(No está afiliado a partido político alguno)

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: CALLE DE CEBALLOS, núm. 3

Precio de suscripción 2 pesetas

DIA DE DIFUNTOS

Hay en el fondo de la conciencia humana un principio religioso, que se sobrepone a todas las des preocupaciones de la vida y le hace recordar, que no es solo la materia la que contribuye a la animación y a la humana existencia.

Esos mismos homenajes que los no creyentes, o al menos así se llaman ellos, rinden en las tumbas de los que se alejaron con la muerte de nosotros; esas flores, que se depositan lo mismo en los cementerios cristianos que en los no cristianos (que están revelando más que la creencia universal de que los que mueren perduran en la eternidad?

Podrá el hombre no someterse a doctrinas; revelarse contra los preceptos de una religión positiva; pero no se revelará contra los dictados de la propia conciencia.

Ya lo decía Séneca, cuando hablaba de los que se suponen ateos ideológicos. «Lo afirmarán, dice, durante el día, pero de noche y a solas durarán.»

Por eso la humana piedad discurre por los cauces del recuerdo y de la oración y hasta en el hogar más humilde luce la llama de una modestísima luz, que perpetua la ofrenda de un cariño vivo y de una plegaria, que surge de lo más hondo del corazón.

Y esa misma luz, cuya semioscuridad parece llevarnos por «el camino tenebroso» de que nos habla el poeta transporta a nosotros, en alas de la exaltación piadosa, al ser que con nosotros convivió, alegrando nuestro hogar y participando con nosotros de las satisfacciones y de los dolores que nos azotan en el curso de la peregrinación mortal.

No se limita el fervor de la conciencia popular a mantener viva y perenne la llama de esa lámpara del hogar, en ella luce también esa otra llama del sufrimiento y de la ofrenda, y como decíamos antes, por modestísimas que sean los medios de que disponen en la casa del obrero, nunca faltan unos céntimos, hurtados al jornal para comprar unas flores, con las que se adornan los lugares donde reposan los restos del ser o de los se-

res, que sucumbieron ante esa sentencia fatal que lleva al nacer la Humanidad.

Creyentes o no creyentes; mejor dicho, creyentes o indiferentes, nos fundimos en este día en el fuego del recuerdo y rendimos, cada cual desde su punto de vista, el homenaje debido a la memoria de los difuntos.

El maestro Torner tenía la costumbre, que no ha seguido ningún periódico murciano, de publicar en este día los nombres de todos los suscriptores y amigos fallecidos durante el año.

Nosotros, ya que no hayamos seguido la costumbre; porque nuestra vida periodística se inició cuando todavía daba su ingenio y su murcianismo óptimos frutos, le hemos imitado, rindiéndoles, aun sin nombrarlos, la ofrenda de una piadosa oración.

¡Para todos ellos la quietud eterna!

D. E. P.

Sin noticias en los centros oficiales

Ayer fué un día de escasez completa de noticias.

Ni en el Gobierno, ni en la Diputación ni en el Ayuntamiento hubo noticia alguna que comunicar a la Prensa.

Los señores Varela, Pascual Murcia y Bautista acudieron a sus despachos respectivos, pero las visitas fueron escasísimas y sin importancia alguna.

Únicamente en la Mancomunidad, el director Técnico señor Arévalo nos dijo que en la reunión celebrada por la Mancomunidad de los Canales del Taibilla en Cartagena, se había acordado que en la sesión del Pleno se proceda a la elección de Secretario de ese organismo.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias
Sagasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

La visita a los Cementerios

Fué un día espléndido el de ayer. Lució un sol primaveral y la temperatura fué de lo más agradable.

La gente se trasladó, a la tradicional piadosa visita a los Cementerios para hacer la ofrenda de unas flores y unas luces en las tumbas de sus familiares fallecidos.

Al Cementerio de N. P. J. acudió enorme gentío, viéndose abarrotados los autobuses de línea y llevando muchísimo público coches particulares de todas clases.

No hubo incidente alguno que lamentar, no obstante lo extraordinario del tráfico.

RELIGIOSAS

En la Catedral

Ayer mañana, en la Catedral, dijo la misa el Deán señor Lopez Maymón.

Predicó el Magistral don Saturnino Fernández sobre la tercera Bienaventuranza: Bienaventurados los que lloran, porque ellos serán consolados.

La iglesia se vió concurridísima de fieles.

Capilla del Asilo de Nuestra Señora de Lourdes

Ejercicio del primer Viernes del Mes en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Viernes 4 de noviembre de 1932.— Por la mañana a las siete, Misa de Comunión con acompañamiento de armoñico y motetes cantados por los alumnos de esta Institución. Celebrará el Santo Sacrificio de la Misa y dará la Sagrada Comunión el señor Dr. D. José M.ª García Rijo, Beneficiario de esta Santa Iglesia Catedral y Fiscal Eclesiástico del Obispado de Cartagena.

Los Ejercicios de la tarde serán a las ocho y media. Se rezará la Coronilla y preeces de Rúbricas, y el Acto de Consagración al Sagrado Corazón y el Ejercicio de la Hora Santa, terminándose estos cultos con la Bendición Eucarística que dará el M. I. señor don Saturnino Fernández Sánchez, Canónigo Magistral de la Santa Iglesia Catedral.

EXPLORADORES EXCURSION AL VALLE

El domingo último, que lució un sol esplendoroso, permitió a los chicos pesar un día agradable en su excursión al Valle.

Las soberbias pinadas que cubren las barrancadas y os altosanos de la extensa sierra, vigorizaban el ambiente purísimo que se respira en aquel rincón murciano lleno de verdor y vida y que es la admiración de cuantos lo visitan.

Las distintas patrullas de que se compone la tropa, luego de despojarse cada uno de sus componentes, del saco alpino en donde llevan las viandas que las madres cuidadosas les colocaron para el alimento del día, se dedicaron a prácticas escolásticas. Y cuando terminaron estos ejercicios, era de ver como aquellos niños sin miedo a la temperatura y en camiseta sport, saltaban gozosos por aquellas laderas, coloradotes como una rosa y fuertes como un Uzendum.

En las distintas categorías, hay ejemplares soberbios. Se les ve rebotar de salud. Los vemos jugar con vigor y entusiasmo. Pasa uno saltando por nuestro lado.

—Vaya un niño hermosote y robusto, decimos.

—¿Quién, éste rojete? me insinúa Salvador Romero.

—Precisamente. ¿Quién es?

—Uno que es muy asiduo a las excursiones y muy listo. Al Campamento de España nunca falta. Allí no se si ha ido alguna vez con la tropa de Aguilas.

—Ah sí. Martín Robles.

—Por Dios Ramón. Esos apellidos son del padre. Los del chico son Martín Muñoz.

—Sea como sea. Lo cierto es que el zagal está hecho un rollizo que honra a la Institución.

Dejamos a esta juventud briosa a la hora de comer y reaparecemos precisamente en los momentos en que bajo la fronda pintoresca de unos pomposos pinos, en el lecho de un barranco, reunidas todas las tropas, escuchan la palabra de Garra Firme (García Viñolas) el Jefe de la de Murcia, que explica el resultado de las excursiones verificadas en el mes de Octubre y expone varios proyectos a realizar como son el Teatro del Bosque en donde se representen obras de nuestros clásicos; así como la instalación del Guñol para los Lobatos.

Los Jefes de Patrulla exponían enantes asuntos creían oportunos para su mejor desenvolvimiento, siendo muy atinadas las observaciones hechas por el médico de la Tropa señor Molina Nifirola (hijo) que está a cargo de los Tigres.

El Presidente del Consejo local Excmo. Sr. D. Isidoro de la Cierva que asistió a auto dirigió a los Exploradores su autorizada palabra para agradecer a los chicos la intensa labor que realizan, estimulándolos para que continúen en ese despertar que se encargó de la Tropa el señor García Viñolas; con el fin de que en el próximo Campamento de España, que será Nacional, podáis, dice, colocaros a la vanguardia del escoltismo.

Os voy a dar una grata noticia, dice porque sé que la recibiréis con agrado. El ilustre general Baden Pówen a quien acatan hoy todos los exploradores del mundo, ha nombrado Jefe Scout de España a nuestro entrañable camarada, alma como sabeis de la Institución de los exploradores españoles y uno de los baluartes más poderosos de la Institución, querido amigo don Juan Antonio Dimas (Lobo Gris).

Todos los chicos se pusieron en pie y premiaron con una ovación cerrada este acertadísimo nombramiento dando vivas a Baden Pówen y a Lobo Gris.

A la terminación de los vigorosos aplausos, don Isidoro se saca del bolsillo un estuche lo descubre y enseña un bilítero en el que se ve una flecha con la inscripción de «Garra Firme».

Con él en la mano explica el caso. Anoche, dice, me comisionaron para que fuera yo quien entregara este pequeño obsequio a quien va dedicado. Los chicos que sienten por su Jefe de tropa gran entusiasmo, no han querido que pase desapercibido para ellos el gran triunfo del señor García Viñolas obteniendo en la Universidad el premio extraordinario en la Licenciatura de Derecho, que es como si dijéramos el primer estudiante murciano. Y para demostrar aunque pobremente el entusiasmo y satisfacción que este galardón les ha producido se ha permitido, ofrendar este pequeño obsequio, deseando que le sirva de estímulo para alcanzar mayores triunfos. (Aplausos).

El señor García Viñolas, para quien era un secreto el homenaje que se le hacía, se quedó perplejo. Pero como el obsequio representaba aún la voluntad y cariño de sus hermanos los exploradores, tuvo frases de sincero afecto para todos los que en aquel solemne acto se hallaban allí reunidos y agradeció de todo corazón el modesto homenaje que se le tributaba, aunque él creía que no era merecedor a ello.

El señor Lapuente (don Fiorentino) Instructor de la Tropa explicó el ofrecimiento así como la significación de la flecha, que fué escuchado con sumo gusto siendo muy aplaudido.

La tarde declina con tintes de arrebol en el ocaso. La bandera que cubre de gloria a estos muchachos, es arriada a los acordes del himno de la Institución. Es la hora de arrancar y abandonamos con pena aquel amplio refugio, aquella pinada hermosa, aquel ambiente risueño lleno de vida y esplendor.

(No está afiliado a partido político alguno)

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: CALLE DE CEBALLOS, núm. 3

Precio de suscripción 2 pesetas

EXPLORADORES EXCURSION AL VALLE

El domingo último, que lució un sol esplendoroso, permitió a los chicos pesar un día agradable en su excursión al Valle.

Las soberbias pinadas que cubren las barrancadas y os altosanos de la extensa sierra, vigorizaban el ambiente purísimo que se respira en aquel rincón murciano lleno de verdor y vida y que es la admiración de cuantos lo visitan.

Las distintas patrullas de que se compone la tropa, luego de despojarse cada uno de sus componentes, del saco alpino en donde llevan las viandas que las madres cuidadosas les colocaron para el alimento del día, se dedicaron a prácticas escolásticas. Y cuando terminaron estos ejercicios, era de ver como aquellos niños sin miedo a la temperatura y en camiseta sport, saltaban gozosos por aquellas laderas, coloradotes como una rosa y fuertes como un Uzendum.

En las distintas categorías, hay ejemplares soberbios. Se les ve rebotar de salud. Los vemos jugar con vigor y entusiasmo. Pasa uno saltando por nuestro lado.

—Vaya un niño hermosote y robusto, decimos.

—¿Quién, éste rojete? me insinúa Salvador Romero.

—Precisamente. ¿Quién es?

—Uno que es muy asiduo a las excursiones y muy listo. Al Campamento de España nunca falta. Allí no se si ha ido alguna vez con la tropa de Aguilas.

—Ah sí. Martín Robles.

—Por Dios Ramón. Esos apellidos son del padre. Los del chico son Martín Muñoz.

—Sea como sea. Lo cierto es que el zagal está hecho un rollizo que honra a la Institución.

Dejamos a esta juventud briosa a la hora de comer y reaparecemos precisamente en los momentos en que bajo la fronda pintoresca de unos pomposos pinos, en el lecho de un barranco, reunidas todas las tropas, escuchan la palabra de Garra Firme (García Viñolas) el Jefe de la de Murcia, que explica el resultado de las excursiones verificadas en el mes de Octubre y expone varios proyectos a realizar como son el Teatro del Bosque en donde se representen obras de nuestros clásicos; así como la instalación del Guñol para los Lobatos.

Los Jefes de Patrulla exponían enantes asuntos creían oportunos para su mejor desenvolvimiento, siendo muy atinadas las observaciones hechas por el médico de la Tropa señor Molina Nifirola (hijo) que está a cargo de los Tigres.

El Presidente del Consejo local Excmo. Sr. D. Isidoro de la Cierva que asistió a auto dirigió a los Exploradores su autorizada palabra para agradecer a los chicos la intensa labor que realizan, estimulándolos para que continúen en ese despertar que se encargó de la Tropa el señor García Viñolas; con el fin de que en el próximo Campamento de España, que será Nacional, podáis, dice, colocaros a la vanguardia del escoltismo.

Os voy a dar una grata noticia, dice porque sé que la recibiréis con agrado. El ilustre general Baden Pówen a quien acatan hoy todos los exploradores del mundo, ha nombrado Jefe Scout de España a nuestro entrañable camarada, alma como sabeis de la Institución de los exploradores españoles y uno de los baluartes más poderosos de la Institución, querido amigo don Juan Antonio Dimas (Lobo Gris).

Todos los chicos se pusieron en pie y premiaron con una ovación cerrada este acertadísimo nombramiento dando vivas a Baden Pówen y a Lobo Gris.

A la terminación de los vigorosos aplausos, don Isidoro se saca del bolsillo un estuche lo descubre y enseña un bilítero en el que se ve una flecha con la inscripción de «Garra Firme».

Con él en la mano explica el caso. Anoche, dice, me comisionaron para que fuera yo quien entregara este pequeño obsequio a quien va dedicado. Los chicos que sienten por su Jefe de tropa gran entusiasmo, no han querido que pase desapercibido para ellos el gran triunfo del señor García Viñolas obteniendo en la Universidad el premio extraordinario en la Licenciatura de Derecho, que es como si dijéramos el primer estudiante murciano. Y para demostrar aunque pobremente el entusiasmo y satisfacción que este galardón les ha producido se ha permitido, ofrendar este pequeño obsequio, deseando que le sirva de estímulo para alcanzar mayores triunfos. (Aplausos).

El señor García Viñolas, para quien era un secreto el homenaje que se le hacía, se quedó perplejo. Pero como el obsequio representaba aún la voluntad y cariño de sus hermanos los exploradores, tuvo frases de sincero afecto para todos los que en aquel solemne acto se hallaban allí reunidos y agradeció de todo corazón el modesto homenaje que se le tributaba, aunque él creía que no era merecedor a ello.

El señor Lapuente (don Fiorentino) Instructor de la Tropa explicó el ofrecimiento así como la significación de la flecha, que fué escuchado con sumo gusto siendo muy aplaudido.

La tarde declina con tintes de arrebol en el ocaso. La bandera que cubre de gloria a estos muchachos, es arriada a los acordes del himno de la Institución. Es la hora de arrancar y abandonamos con pena aquel amplio refugio, aquella pinada hermosa, aquel ambiente risueño lleno de vida y esplendor.

Sobre la estación de radio en Murcia

Sr. D. Nicolás Ortega, Periodista, Murcia.

Distinguido y apreciable amigos. Con gran complacencia acabo de leer, en el número de El Tiempo llegado hoy a mis manos, el artículo de fondo titulado «En Murcia ¿por qué no?» con el que da un aldabonazo en las conciencias de los buenos murcianos, sobre la instalación en nuestra capital de una estación emisora de Radio, que yo con Vd. reputo de muy beneficiosa para la vida cultural, artística y comercial de la Región, a la vez que sería un elemento no despreciable, y que proporcionaría una ayuda moral enorme, para la futura formación de la Región Murciana que ha de ser, por obra y gracia de los Estatutos, si triunfa, la primera muestra.

No es ciertamente en los murcianos donde predomina el afán de ir a la cabeza de ninguna actividad, si en ello hay un riesgo económico de alguna consideración, y más nos gusta seguir los caminos trillados del éxito fácil y cierto aunque con mínima gloria o negocio. Digo esto a cuenta de que creo como Vd. que «los que pueden no quieren» y así, el camino de llevar su idea a realidad, bien podría ser, uniéndonos unos pocos o muchos de los que podemos poco, pero que-remos en más que podemos, y aportar los medios económicos y de todas clases que fuesen necesarios.

Creo que Vd. podría hacer mucho para ello y hasta pienso, que su nombre sea el mejor situado para unir a todos los elementos murcianistas en empresa de esta índole, en la que se habla de laborar por Murcia y su región en primer lugar.

Le reitera su consideración y aprecio su buen amigo,

MIGUEL ZAPATA.

N. de la D.—Nos satisface que la idea vaya difundiéndose, y ¡ojalá! podamos verla convertida en realidad; pero por lo mismo que requiere la máxima asistencia, hemos de esperar a que se manifieste más intensa la opinión.

Entonces aceptaremos gustosos, no la dirección sino la cooperación más eficaz y decidida.

Por lo demás nuestro reconocimiento a los elogios inmerecidos que nos tributa el simpático autor de la carta.

LA LOTERIA

Dos premios en Murcia

Sigue la diosa Fortuna favoreciéndonos. En la jugada de ayer correspondieron a Murcia dos premios: el tercero en el núm. 17.267 y uno de los quintos en el núm. 18.574.

El primero fué expendido, según nuestros informes en la administración del puente, del popular Federico, y el otro en a núm. 4, de la plaza de San Antón a cargo de don Federico Lopez Ortega, que fué quien ganó en el sorteo extraordinario el premio de los setenta mil duros.

Parece que el billete del tercer premio ha sido expendido, así como aproximaciones y centenas, en la propia administración del Puente. El quinto lo expendió el conocido vendedor de Loterías El Carlota, en algunos suertes.

Que sea enhorabuena, tanto a los loteros como a los favorecidos con la suerte.

Y hasta el próximo sorteo en que se de esperar correspondan tal vez al Carlota en Murcia.

Porque la Fortuna, por lo menos en la Lotería, está dando la cara a Murcia, muy sinceramente.



LA SEÑORA

D.ª ANITA GARCIA PEREZ

Ha fallecido a las once de la mañana del día de ayer, a los 24 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus afligidos: esposo, don Antonio Gómez Ballesta; padres, don José García Huertas y doña Teresa Pérez Bernabé; hermano, don José García Pérez, doctor en Medicina, y demás familia.

COMUNICAN a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles la encomienden a Dios en sus oraciones, y se sirvan asistir a su entierro que tendrá lugar a las once de la mañana del día de hoy desde la iglesia de San Pedro al cementerio de esta villa.

Alcantarilla 2 de Noviembre de 1932

Casa mortuoria: Mayor, 18. (Ferretería)

Nose reparten esquelas, ni se invita particularmente

(8)

De espectáculos

La Compañía de Moreno Torroba, en Romea

Para el viernes está anunciado en Romea el debut de la gran compañía lírica del maestro Moreno Torroba en la que figuran María Badía, Emilio Vendrell y Pedro Sánchez Terol, joven barítono de Orihuela.

Pondrá en escena los estrenos de «La Marchenera» y «Luisa Fernanda» actualizando solamente por tres días.

Hará su presentación con «La Marchenera», y al siguiente día, pondrá «La Marchenera» por la tarde y «Luisa Fernanda» por la noche. El domingo por tarde y noche, «Luisa Fernanda».

Conchita Piquer, en el Central Cinema

Conchita Piquer, la tan notable artista se presentará al público murciano el viernes próximo en el Central Cinema.

Cuanto se diga de Conchita Piquer sería pálido reflejo de las excelencias de su arte. Con ella actuará Alady, el conocido humorista.

LA BOLSA

COTIZACIÓN DEL DIA 21

Por telegrafo	de la noche
Interior 4 %	89'00
Amortizable 5 %	84'00
Idem 4 %	00'00
Banco de España	51'90
Tabacos	181'00
Francos	47'85
Libras	47'85
Dollars	12'19
Liras	62'45

El ministro del Trabajo francés dice.....

Estamos en el gran hall del ministerio de Trabajo, artísticamente adornado con valiosos tapices y profusión de flores. Va a celebrarse la sesión inaugural de la reunión que por primera vez efectuará en España el Consejo de Administración de la Oficina Internacional del Trabajo.

Llega el ministro de Trabajo de Francia, que asistirá a esta sesión inaugural. Con su barbita puntiaguda, muy francesa, va repartiendo apretones de manos acompañados de una sonrisita cortés que subraya su muy poblado bigote.

Estoy encantado de España. Siempre sentí un gran afecto por España. He venido ya en otra ocasión. Durante la gran guerra estuve en Barcelona. Cataluña nos ofreció su hospitalidad para celebrar la exposición de artistas franceses que la guerra nos impedía llevar a cabo en París.

Nosotros queríamos otras respuestas menos vagas, menos evasivas, menos diplomáticas. E insistimos en nuestras preguntas.

Intentaremos llegar a un tratado hispano francés que permita a los obreros de una nación residentes en la otra alcanzar los beneficios del seguro al paro forzoso. De todo otro tratado o trato que se haga es sencillamente grotesco.

M. Herriot, nuestro querido presidente, viene en visita de cortesía y nada más. En todo caso a él correspondrá y no a mí comentar ese viaje que ya ha merecido tanto comentario en el extranjero.

Pasamos a hablar de la reducción de la jornada de trabajo, propuesta italiana que se hace sino recoger las aspiraciones que, desde hace años, vienen defendiendo los anarquistas y el anarco sindicalismo desde su prensa.

La situación es angustiosa y precisa de una pronta solución. Ahora bien, la solución no es tan fácil como aparece a primera vista. Podrá aplicarse alguna reducción a determinados oficios, a determinadas industrias. Pero no hay que ser pesimista; yo confío mucho en la oficina internacional del Trabajo y estoy seguro de que en esta reunión, su LX reunión, encontrará los cauces para que aquella reducción pueda instaurarse sin irrogar perjuicios y con el beneficio, por contra, indudable para los millones de obreros parados que hoy sufren miseria en todo el mundo.

A nuestra última pregunta: ¿Cree que España ha venido rezando y rezará una interesantísima labor en materia social y que su departamento de Trabajo y de la previsión social está perfectamente orientado. España tiene ante sí un camino tierno que recorrer y yo espero que, íntimamente ligada a Francia por su espíritu, desempeñará un importante papel internacional.

Otros compañeros toman también notas y dirigen preguntas a M. Dalimier; pero éste no puede detenerse más. M. Mahaim, presidente del Consejo de Administración de la Oficina Internacional del Trabajo, ocupa ya su asiento en la mesa presidencial. El acto solemne va a comenzar. Todo el personal atento las indicaciones y órdenes del señor Fabra Rivas. Cumplimentada la obra, fuimos entre otros al exministro de Berenguer don Pedro Sangro y Ros de O.ano, ex-marqués de Guadalupe.

EL INTRUSO. (Madrid, Exclusiva ALPHA.)

Alcalá Zamora le obsequia con un banquete en Palacio

El jefe del Gobierno francés regresó encantado de su visita a El Escorial

Por telégrafo

Madrid.—A las nueve y cuarto de la mañana salió Herriot de la embajada francesa, acompañado de su esposa y séquito.

Se dirigió a la Casa de Velazquez, visitando a rápidamente.

Después marcharon a El Escorial, visitando el Monasterio, y recorriendo los Palacios, patios, salas capitulares, habitaciones de Felipe II, etc.

Bajó también al panteón de los Reyes e Infantas, deteniéndose largo rato.

Hizo grandes elogios de la magnificencia de cuanto había visto.

También estuvo en el jardín del Fraile, no visitando la capilla del Príncipe, por falta de tiempo.

Herriot regresó a Madrid, a la una de la tarde, tras adándose a la embajada de su país.

Se cambió de ropa, y marchó al Palacio Nacional, donde a las dos de la tarde se celebró un banquete en su honor, ofrecido por el Presidente de la República española.

Asistieron a este acto, la esposa e hija de Alcalá Zamora, la esposa de Herriot, los ministros de Justicia, Obras Públicas, Hacienda, Agricultura, Estado, Gobernación, Instrucción Pública, con sus respectivas esposas, el embajador francés y su esposa, los exministros Malvy y Dalboch, el ministro Fa'mier, los presidentes del Consejo de Estado y Tribunal de Cuentas, autoridades y diplomáticos.

Al terminar el almuerzo Alcalá Zamora impuso a Herriot las insignias de la Orden de la República.

Los estudiantes reanudan las clases

Los estudiantes universitarios cesaron en su protesta iniciada ayer contra el viaje de Herriot, reanudándose la mayoría de las clases, de la Universidad, no entrando los elementos que alborotaron ayer.

Al salir de dar clase, Jiménez Asua se le acogió con silbidos y protestas.

A despedir a Herriot

La izquierda radical socialista acordó acudir a la estación a despedir a Herriot, llevando bandera y estandartes.

Una invitación de la empresa de A B C

La empresa de «A B C» había invitado a los periodistas extranjeros a una recepción.

Aunque los periodistas extranjeros habían aceptado el agasajo, no concurren. Solamente asistieron algunos periodistas nacionales.

El señor Luca de Tena pronunció un discurso, rogando saludasen a los compañeros franceses.

Recepción en la embajada francesa

En la embajada francesa se celebró una recepción en honor de los periodistas nacionales y extranjeros.

Herriot hizo testimonio de su simpatía hacia España, lamentándose de la propaganda que se hace contra Francia.

Afirmó que esta acción desde la terminación de la guerra, solo realizó actos de generosidad, rechazando el imperialismo y el belicismo.

Exhortó a defender la República española, como hombres libres. Se refirió a las responsabilidades de la guerra, atribuyendo a Alemania la de invadir Francia.

Hizo constar que Francia había presentado tres proyectos sobre desarme.

Aseguró que venía a España, como amigo de la República, anunciando que prolongaría su estancia un día.

Un periodista le preguntó sus impresiones sobre la situación de Europa, y Herriot contestó, que no podía ser optimista, pero que daba su palabra de honor de que en su viaje a Madrid no había tratado cuestión alguna relacionada con la situación internacional.

PUBLICACIONES

“Mundo Gráfico,”

Para los amantes del arroz—gastro-nómicos, economistas, comerciantes—«Mundo Gráfico» de esta semana publica una información, ampliamente ilustrada, sobre la última cosecha y lo que representa en nuestra vida este manjar.

Aparte del viaje de Herriot y de los temas palpitantes del día, dedica especial atención a: Vida valenciana. Estampas del Museo Municipal madrileño.—Alvear intensifica su acción política en Argentina.—Semana médica.—Deportes.—Actualidades.

Compre usted siempre «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.

Teatro Romea

Gran Compañía de Comedias de Sánchez-Nieto. Primera actriz Carmen Sánchez. Primer actor y director Rafael Nieto. Otro primer actor JUAN BENITEZ. HOY MIERCOLES DIA 2 DE NOVIEMBRE DE 1932. Por la tarde a las seis y media reposición de la graciosísima comedia LOS CABALLEROS. Por la noche a las diez en punto, reposición del drama en tres actos, DON JUAN TENORIO. Butaca, 3'50. General, 0'70.

Nota.—Mañana jueves, despedida de la Compañía y beneficio de Carmen Sánchez. Por la noche a las diez, la comedia de Linares Rivas, «El rosal de las tres rosas» y «Fin de fiesta» por Rafael Nieto, el que además de los recitales de flamenco, cantará «Medias granadinas» en honor de la beneficiada.

GRAN COMPAÑIA LIRICA DEL MAESTRO MORENO TORROBA. procedente del Teatro Calderón de Madrid, en la que figuran la eminente tiple MARIA BADI, el famoso tenor EMILIO VENDRELL y el gran barítono orioiano PEDRO SANCHEZ TEROL.

DEBUT, Viernes 4 de Noviembre de 1932. Por la noche a las diez, ESTRÉNO de la zarzuela en tres actos, música del maestro Moreno Torroba, LA MARCHEÑERA por María Badi, María Teresa Pinares, Emilio Vendrell y Matías Ferret.

Sábado 5 de Noviembre. Por la tarde a las seis y media, LA MARCHEÑERA, por el mismo cuarteto. Por la noche a las diez, ESTRÉNO de a comedia en tres actos, música del maestro Moreno Torroba, titulada LUISA FERNANDA.

Dom. 6 de Noviembre. Por la tarde a las seis y media, LUISA FERNANDA. Por la noche a las diez, DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA con la comedia LUISA FERNANDA, el acontecimiento lírico de año!

EMPRESA INIESTA Teatro Circo Villar PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA Miércoles 2 de Octubre de 1932 - A las 6 1/2 tarde y 10 1/4 noche Programa mudo cómico Estreno de la preciosa producción OINAES sonora, de inusitada presentación y lujo, titulada La dama de una noche primera película sonora de la eximia actriz Francesca Bertini Nota.—Jueves de Gran Moda, día 8 de Noviembre, la producción Metro-sora, titulada MADAME SATAN por Reginal Denny

Juventud Radical Socialista El próximo jueves día 3 del actual, iniciará esta Juventud su campaña de propaganda, celebrando un acto en el Centro Radical Socialista de Quita pellejos. Tomarán parte en el mismo los directivos Enrique Máximo Bayarrí, Francisco Ruiz Avilés, Antonio Martínez Endique y Antonio Pagán Gil, que disertarán sobre temas de palpitante actualidad. El acto comenzará a las nueve y media de la noche.

Café Oriental Empresa: GARCIA CARLEODOPOL TEMPORADA DE VARIETES Hoy gran actuación de la bailarina

Carmina de Sevilla Debido al extraordinario éxito obtenido por los mejores Clowns del mundo.

Pomoff y Thedy La empresa Carleodopol ha prorrogado el contrato a tan maravillosos artistas, tres días más.

Consumición obligatoria, a 1'50 BOLETIN RELIGIOSO

NOVIEMBRE.—1932 Este mes consta de 30 días. Estará consagrado a las Almas del Purgatorio. Toque de Alba por la mañana a las cinco y media. Toque de oraciones por la tarde a las cinco y media.

SANTORAL Día 2

Miércoles.—La Conmemoración de los difuntos y San Justo. VELA Y ALUMBRADO Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las cuatro y media. Día 2.—En Capuchinas. Día 3.—En Capuchinas.

CULTOS En la Catedral

El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona. Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

En Reparadoras Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

Mes de Animas En Santa Catalina.—Por la mañana a las ocho. En San Miguel.—Se celebra a las ocho de la mañana.

Novenario a las Animas del Purgatorio En Santa Catalina.—Por la tarde al toque de Oraiones. En San Miguel.—A las cuatro y media de la tarde.

En San Bartolomé Solemne Novenario que la Cofradía del Santísimo y Benditas Animas de San Bartolomé-Santa María celebra en la Parroquia de su nombre de esta ciudad, en sufragio de las Benditas Animas y de los Hermanos Difuntos, desde el 2 al 10 del corriente.

Todos los días del novenario se celebrarán misas rezadas a intención de la Cofradía, en el altar de Animas

Central Cinema Viernes, día 4 de Noviembre Debut del gracioso humorista ALADY y la escultural estrella Conchita Piquer

Cinema Iniesta Programa para hoy Desde las cuatro de la tarde La grandiosa obra del inmortal Zorri la, Don Juan Tenorio adaptada al cinematógrafo en dos jornadas, ocho largas partes, interpretada por Inocencia Alcobierre y Fortunio Bonanova. Nota.—Mañana jueves de Gran Moda, colosal película titulada ¡Viva la Libertad! por René Clair

Cine Popular Jueves 3 de Noviembre Gran programa de cine, cuyo título se anunciará oportunamente. El domingo, la interesante producción americana en cinco partes, titulada Paños de estudiante por Franz Merry y la maravillosa producción dramática El Secreto de Ginebra

Conferencias

El prestigioso médico y diputado provincial don Antonio Ros, dió el pasado domingo, una brillante conferencia en el Circo o Radical Socialista de nuestra ciudad.

Habló del tema «Seamos buenos ante todo», con indudable acierto y facilidad de palabra.

Narró cuentos orientales, en los que se exalta tan la bondad, el trabajo y el sacrificio, afirmando que el hombre mas perfecto es aquel que se preocupa mas de sus semejantes, que de sí mismo.

El señor Ros, fué apaudido cariñosamente y felicitado por su conferencia amantísima, que fué escuchada por numeroso público.

Presidió el acto, el diputado señor Moreno Galvache y el presidente de Circulo señor Pérez Sanchez.

Hizo la presentación del orador en parrafos elogiosos al señor Pérez Sanchez.

En el domicilio social del partido comunista, habó José Alegría del tema «El viaje de Herriot y la política de Azaña». El conferenciante combatió los próximos presupuestos, la actuación de los elementos socialistas, y habló también de la significación del viaje de Herriot a España.

Academia de Comercio dirigida por Federico Dies Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble, e Idioma Francés. Laborarias, 14

EL SEÑOR DON JOSÉ MARÍA HILLA E HILLA En sufragio de su alma y de la de su esposa. Doña María de la Concepción Sala Just y de la de su hija la señorita MAGDALENA HILLA SALA (Q. E. P. DD.) Estará mañana, día 3 la Veja y A umbrado y se dirán misas desde las ocho hasta la una, en la iglesia de Religiosas Capuchinas. Sus hijos, hermanos y demás familia, RUEGAN a sus amigos una oración por el alma de los finados y les suplican asistan a alguno de estos cultos, por lo que les quedará agradecidos. Murcia 2 de Noviembre de 1932. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

El Congreso celebra sesión

Los ministros se reúnen en Consejo

Notas deportivas

Después del partido del Eiche

Los más diversos comentarios se han hecho, sobre el partido que el Muroia jugó el pasado domingo en Eliche, y hemos de resaltar algunos, porque los creemos hechos de consecuencia con criterios anteriormente mantenidos.

A raíz del partido que el Muroia perdió en Alicante, contra el Hércules se echaron sobre Zamora por determinados sectores, las más grandes censuras, señalando o como el más apático y peor elemento de los delanteros que jugaron aquella tarde. Yo dije entonces, que Zamora había sido el mejor de la delantera, sosteniendo por el contrario que Roig, retrasado; y sin entusiasmo, no expuso lo más mínimo por llevarse un balón.

También se habló de la poca eficacia de Julio, en el extremo de izquierda, por no jugar el balón con este pie, ni actuar en su puesto habitual. Estas apreciaciones sobre el voluntarioso jugador del Muroia, volvieron a repetirse después de los partidos jugados contra el Imperial.

La actitud injusta observada por determinado aficionado, entre los que es preciso incluir a algunos directivos que asistieron al match de referencia, sobre la actuación de Zamora, motivó a que se presionara de él, en sucesivas alineaciones, creyendo nuevos que Romerito en el centro daría un gran rendimiento, como correspondía a su fama de buen delantero centro, y que Roig mejoraba a Zamora, de interior.

En estas circunstancias, llega el partido de Eliche, y el entrenador señor River no incluye a Zamora en el equipo, siguiendo el criterio tantas veces mantenido de que deben variarse los menos puestos posibles, obviando tan sólo aquel o aquellos que haya vacantes por lesiones. Por esta causa, el trio central, se formó como contra el Imperial, incluyendo también a Sornioero, en el extremo izquierdo, después de una semana de normal entrenamiento. Yo fui testigo de que en el último entrenamiento que hizo, centró y corrió a la perfección.

Se jugó y el equipo murciano perdió un partido que le era decisivo, y entonces muchos aficionados, olvidándose de que a raíz del partido de Alicante, dijeron que Zamora no había rendido nada, y estaba bajo de forma, se dedican a protestar y a lamentarse de que no se alineara Zamora en Eliche. Otros, que habían hablado del poco rendimiento de Julio, sostienen, por el contrario que fué un atrevimiento alinear a Sornioero cuando es el único jugador que actúa en el puesto de extremo izquierdo. Yo, que lealmente he de confesar, —por que lo dije públicamente— era partidario de la alineación de Zamora, de interior izquierda, pues lo creo en condiciones de rapidez y juego, superiores a Roig, y por el momento a Romerito, hasta en el centro, no me quiero hacer la ilusión de creer que si hubiera jugado Zamora, se habría ganado el partido.

Me lamenté, a reseñar el partido y hoy vuelvo a hacerlo, a protestar de que el equipo perdiera ese partido, después de haberlo dominado, sin fijarme en quienes componían la delantera. Los que eran, tenían la obligación de adjudicarse la victoria, por ser jugadores de inaudable prestigio. Sostener otra cosa, es tener siempre la salida cubierta.

Así, de si hubiera jugado Fuiano, ha pasado ya de moda, por lo menos para mí. A lo más podría sostenerse que el equipo habría rendido más, pero es aventuradísimo asegurar que se habría ganado. ¡Señores serenidad en todos! La alineación, no fué ningún disparate, y a mi modo de ver, consecuencia de criterios sostenidos sobre la eficacia de Zamora y Julio.

¡Cada cosa en su lugar! Un triunfo resonante del Cieza El Cieza consiguió el domingo en Caravaca un triunfo resonante. Después de un brillantísimo juego, contra un equipo como el de Caravaca, donde ha empatado el Atlético de Almería y otros notables cuadros, se adjudicó la victoria por un goal a cero.

El partido no terminó por haberse invadido el terreno de juego, y ser agredidos los jugadores ciezanos. Al protestar de este hecho, del que tiene conocimiento la afición, felicitamos a los jugadores del Cieza, por su triunfo.

El Hércules pide árbitro El Hércules de Alicante ha pedido árbitro de otra región para su partido del domingo con el Imperial. Corresponde el turno a Leonarte, pero como el Imperial lo tiene recusado, hay que volver a Melcón, Montero, Espinosa.

LISCANO

LOTERIA NACIONAL

LISTA de los números mayores premiados en el sorteo celebrado en Madrid, el día 1 del corriente, recibidos por telefonemas urgentes.

Con 100.000 pesetas 25.618

Madrid, Gerona, San Sebastian, Santander, Valencia, Pizarra

Con 60.000 pesetas 10.494

Barcelona, Tenerife, Melilla, Oviedo, Valencia Zaragoza

Con 30.000 pesetas 17.207

MURCIA

Barcelona, Fuengirola, Sevilla

Con 25.000 pesetas 28.118

Madrid, Ceuta, Coruña, Estepona, Tarragona

Con 1500 pesetas. 38.892

Barcelona

1887 Vitoria, Córdoba, San Sebastian, Oviedo, Figueras, San Fernando.

18.574 Villarreal, MURCIA, Barcelona, Granada, Madrid, Zaragoza.

2.478 Santander, Barcelona, Felguera, Valencia.

38.811 Barcelona.

41.710 Barcelona, Castellón, Estepona, Sevilla, Madrid.

41.487 Madrid.

14.812 Sejta, Malorca, Barcelona, Oviedo, Málaga, Madrid.

11.981 Cádiz, Sevilla, Cartagena, Coruña, Madrid, Bilbao.

25.761 Madrid, Barcelona.

28.772 Barcelona.

5.898 Granoller, Córdoba, León, Madrid, Málaga, Portugalote. 4.822 Almería, Barcelona, Lérida, Santander, Sevilla, Bilbao. 38.847 Madrid. 21.344 Madrid, Santiago, Málaga, Oviedo, Sevilla, Barcelona.

NATALICIO

Elizmente ha dado a luz en Murcia una preciosa niña la señora doña Encarna Victoria Franco, esposa de nuestro querido amigo el reputado médico don José A'egris, que reside en Madrid.

Nuestra más cordial enhorabuena, que hacemos extensiva a los abuelos

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSES Día 31 de Octubre de 1932

Pantano de la Puzosana Volumen total embalsado, metros cúbicos 1.705.991.

Desagüe, metros cúbicos 308.634

Pantano de Corcegado Volumen total embalsado, metros cúbicos 980.516.

Desagüe, metros cúbicos 01.00.

Pantano de Quipar Volumen total embalsado, metros cúbicos, 680.674.

Desagüe, metros cúbicos 00.00.

Pantano de Fuentes Volumen total embalsado, metros cúbicos, 511.689

Desagüe, metros cúbicos 21.886.

Pantano de Tolosa Volumen total embalsado, metros cúbicos 000.000.

Desagüe, metros cúbicos, 136.885.

Murcia 1 de Noviembre de 1932.

YO-YO ha armado la revolución entre chicas y chicos. De venta, en el BAZAR MURCIANO.

Canales, protesta del excesivo número de automóviles oficiales

Martin de Antonio, protesta de que se atribuya a los socialistas la destrucción de lápidas

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión bajo la presidencia de Besteiro. En Ruegos Locales, Eduardo Ortega Gasset pide que conste en acta la satisfacción de la Cámara por la visita de Mr. Herriot. Añade que como la de eficiente organización del programa, no permitió al pueblo madrileño mostrar su efusión, las Cortes deben subsanarlo.

Pide la creación de un escalafón para los capataces y peones camineros. Martín de Antonio protesta de que se achaque a los socialistas la destrucción de lápidas y cruces en el cementerio de Ciempozuelos. Culpa de ello a los católicos.

Canales protesta del excesivo número de automóviles oficiales. Barriobero solicita que se cumpla la Constitución, evitando que los paisanos sean procesados, por jueces militares.

Dentro del orden del día, se aprueban varios dictámenes, que no tienen interés, levantándose a acto seguido la sesión.

LA DISCUSION DE LOS PRESUPUESTOS

Besteiro anunció que mañana comenzará a discutirse el presupuesto de obligaciones generales.

Pidieron turnos sobre la totalidad, Calderón y Niembro.

Besteiro expresó su creencia de que no se interrumpirá el debate sobre los presupuestos.

—La Comisión de suplicatorios denegó cuantos se habían solicitado. Todavía no llegó el pedido contra Oriol, por exportación de capitales.

¡HAY QUE LLEVAR CUIDADO!

El ayuntamiento de Bilbao pagará quince mil pesetas por tener abierta una alcantarilla

A ella se cayó un transeunte causándose lesiones

(Por telégrafo)

Bilbao. La Audiencia condenó a pagar quince mil pesetas, en concepto de indemnización a un transeunte que se cayó a la alcantarilla, por haberla dejado abierta los obreros municipales.

Además se ha condenado a dos meses de arresto al encargado de servicio.

La sentencia ha sido comentadísima.

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

Presidente del Consejo, Sr. Administración Ejecuta, señor Joaquín de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Úbeda, Almería, Huelva, Isla Cristina, Lora, Orinuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Alrosete, Málaga y Valencia, Puzosana y Yeda.

CONGRESIONALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y su Marruecos.

OPERACIONES. Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo. Préstamos y créditos con garantía de valores. Bonos y venta a corto plazo. Comisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero. Cartas de créditos. Transferencias. Ordenes de pago. Cambios. Compra y venta de monedas y billetes extranjeros. Seguro de depósito, compra y venta de valores. Cobro y descuento de cheques y valores amortizables. Cajas de alquiler. Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Belge de Banque de España y con los periódicos de al grupo de La Société Belge de Banque, con sucursales en Alicante y importantes plazas de España.

Se aprueba el estatuto de las líneas aéreas españolas

(Por telégrafo)

Madrid.—A las once y media se reunieron en Consejo los ministros, bajo la presidencia de Asaña.

El Consejo que se celebró en el ministerio de la Guerra duró hasta la una y media.

A la salida de la reunión, se facilitó a los periodistas la siguiente nota oficial:

Agricultura.—Ampliando y reformando algunas bases del decreto sobre la intensidad del cultivo en la provincia de Badajoz.

Decreto referente al estatuto del vino.

Hacienda. Aprobación de una carta municipal.

Recargos transitorios en varios pueblos de Valladolid.

Guerra. Expediente sobre aprobación de las obras del cuartel de Artillería de Carabanchel.

Gobernación. Aprobando el estatuto de las líneas aéreas españolas.

Atracos en carreteras y en la capital

Quitán a un médico veinticinco duros y un reloj.—Roban en un estanco y en una tienda

TODO ESTO HA SUCEDIDO EN BARCELONA

(Por telégrafo)

Barcelona.—Al pasar un automóvil por la carretera de Poblet, se le encontró interceptado.

El coche iba ocupado por el médico Enrique Cuevas, y su ayudante, viéndose obligado el conductor a detenerlo.

Aún no hubieron parado, se fueron varios individuos pistola en mano, robando es 125 pesetas y un reloj de oro.

Después se dieron a la fuga.

Robo en un estanco

En un estanco de la calle de Escornalbou, penetraron dos desconocidos. Amenazaron al dueño con pistolas y le obligaron a entregarles el dinero que había en el cajón.

También se llevaron grandes cantidades de tabaco.

OTRO ROBO EN UNA TIENDA

En la calle de Provenza, en una tienda, penetraron tres desconocidos, robando ochenta y cinco pesetas que había en el cajón.

A los gritos que dió la dueña, acudieron los guardias y algunos vecinos, deteniendo a uno de los atracadores.

DE ALICANTE

Residencia para el Presidente de la República

Por telégrafo de la noche Alicante. El Club Rotario pensó adquirir una finca para destinaria a residencia del Presidente de la República.

El industrial Manuel Pryx, decano del cuerpo consular ha regalado una magnífica posesión que será destinada a tal fin.

Defunción

En la Villa de Alcantarilla y a la edad de 24 años, ha dejado de existir la virtuosa señora doña Anita García Pérez, esposa de nuestro buen amigo D. Antonio Gómez Ballesta.

La finada, por sus condiciones de bondad y sencillez gozaba de las simpatías y los afectos de las muchas personas que tuvieron la dicha de tratarla y en las cuales ha producido su fallecimiento, sincero pesar.

Descanse en paz y reciban sus apenados, esposo, padres, hermanos y de más familia el testimonio de nuestro pésame.

Espectáculos

FUNCIÓNES PARA HOY

Romea Gran Compañía de Comedias de Sánchez-Nieto. Por la tarde a las seis y media «Los Caballeros».

Cine.—A las seis media tarde y diez y cuarto noche. La preciosa producción, «La dama de una noche».

Cinema Iniesta Cine permanente.—La producción titulada «Don Juan Tenorio».

Café Oriental Espectáculos de variedades.—Grandes secciones por tarde y noche.

LA VENTA DE CREDENCIALES

Son veinte los encartados en el sumario

Por telégrafo de la noche Barcelona.—En el sumario instruido con motivo de la detención de varios individuos, que se dedicaban a ofrecer credenciales de destinos en el Ayuntamiento, mediante determinadas cantidades, hay encartados veinte individuos.

Todavía se supone que el negocio tenía ramificaciones más amplias.

DETENCIONES EN MALAGA

Llevar estafados tres mil duros

Por telégrafo de la noche Málaga.—Han sido detenidos cuatro individuos, los cuales en nombre de una Sociedad de crédito facilitan secciones de cien pesetas, con derecho a obtener un préstamo.

Por este procedimiento estafaron unas quince mil pesetas.

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS Patatas 0'15; Tomates 0'25; Bajosos 0'55; Pimientos menudos 0'34; Pimientos gordos 0'60; Bonitos 0'10; Chirivías 0'35; Nababoles 0'10; Cebollas secas 0'14; Guisantes 0'00; Alcachofas 0'00; Habas, 0'00; Ajos secos, 0'00; Aplos 0'50; Cardos 0'50.

FRUTAS Melocotones, 0'00; Manzanas 0'00; Ctruelas 0'00; Peras 0'00; Peras 0'00; Peretas 0'00; Albaricoques 0'00; Nisperos 0'00; Cerezas 0'00; Melones 0'25; Naranjas 0'00; Limones 0'25; Sandías 0'00; Dátiles 0'00; Granadas 0'34; Uva 0'70.

Advertisement for HIPOFOSFITOS SALUD. Includes text: 'La diré que no ofrecerá cuidado su anemia si toma a tiempo el Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD. El más poderoso regenerador de la sangre, restaurador de fuerzas y muralla contra DEBILIDAD, INAPETENCIA y DESEQUILIBRIO NERVIOSO. Producto inalterable, de uso todo el año. Aprobado por la Academia de Medicina. Cerca de medio siglo de éxito creciente. Pedid Jarabe Salud para evitar imitaciones. No se vende a granel.'



